

Легенда гейминга на телеэкранах: Сэм Лэйк, создатель Макса Пэйна, получил небольшую роль в сериале "Полярный круг"

Сэм Лэйк, известный сценарист и креативный директор студии Remedy, ответственный за создание таких игр, как Max Payne, Alan Wake и Control, появится в четвёртом сезоне популярного финского сериала «Полярный круг». Хотя роль Лэйка в шоу не будет главной, это событие привлекло внимание многих поклонников его творчества.

Съёмки сцен с участием Лэйка заняли всего один день, но сам он остался в восторге от полученного опыта. В своих аккаунтах в социальных сетях геймдизайнер поделился фотографией со съёмочной площадки и выразил благодарность команде сериала за предоставленную возможность.

Судя по всему, Сэму Лэйку досталась роль агента ФБР в «Полярном круге». Интересно, что его персонаж внешне очень напоминает Алекса Кейси — агента ФБР из игры Alan Wake 2, образ которого также основан на внешности самого Лэйка. Пока неизвестно, в скольких эпизодах сериала появится его герой.

«Полярный круг» (фин. Ivalo) — это финский сериал, рассказывающий о расследованиях загадочных преступлений сотрудниками полиции Ниной Каутсало. Шоу стартовало в 2018 году и уже получило три сезона, последний из которых вышел осенью 2023-го.